

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Melyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 hóra	1 K 80	1 hóra	3 —
3 évre	3 — 80	3 évre	6 —
1 évre	7 — 20	1 évre	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Telefon 208.
Egyes szárok kaphatók: a Jóbánytőzsdékben.

Egyesül Kövezés-fásítás.

Vakulj magyar!

A hatóságok figyelmébe.

Végzőkig megszigorították a magyar sajtótörvényeket s ennek dacára a legveszedelmesebb sajtógarázdálkodás folyik az országban. Az ügyészségek hivatalosan fűrkesző szemmel csak azt lesik és csak azt látják meg, hogy mit irnak a magyarnép érdekeiért harcoló újságok. Tízszáz Pistá zsoldoshadáról, azt azonban nem veszik észre, hogy sajtó útján ravasz módon amerikai kivándorlásra csábítják a magyar népet.

Néhány hónappal ezelőtt már az *Alkotmány* és a *Fejérmegyei Napló* nyilvánosságra hozták egy sajtókinövés új irányú üzemét, azonban akkor úgy a budapesti, mint a helybeli hatóságok tétlenek maradtak. Mivel pedig ilyen kivándorlási végcéledést teljesítő lap Székesfehérvárra is jár, a székesfehérvári kir. ügyészség és rendőrség figyelmét egyenesen felhívjuk az alábbiakra:

Szerkesztőségünkbe, de talán más helybeli szerkesztőségekbe is régóta jár egy könyvomat lap, melynek címe: *Atlas*. A fejtírás szerint havonként kétszer megjelenő értesítő, szerkesztősége *Wienben* XII. Fűchselhofgasse Nr. 3. alatt van. Kiadó és felelős szerkesztő: Stelfeld Károly. Előfizetési ára egy évre 50 kor. Ez persze csak maszlag, mert ingyen küldik, csupán cse-repédányt kértek, de azt sem kapnak érte. A lapfejen diszeleg még ez a felírás is: *Kézirat gyá-nánt tekintendő*. Nem közöl mást, csak *kizárólag* az amerikai kivándorlásról és az ottani életéről szóló híreket s hogy milyen formában és milyen tendenciával, azt világosan megmutatja az a néhány idézet, amit legutóbbi számából kikapunk:

... mert végre is azért jön ki a magyar az óházából, hogy itt megtalálja a boldogulást. S a farmon megtalálja mindig...

„Maho nap tehát a kivándorlást nem lesz célszerű az Egyesült Államokba irányítani, hanem inkább Délamerikába, ahol a magyarországi földműves télen vé-

a magyar református és lutheránus egyház — ezen a híren siklik át az olvasó közönség, mely mohón talja a Skutari elestéről szóló táviratokat, melyekből ismét kivigyorog a világháboru réme.

Hisszük, reméljük, hogy a háboru elhárul árva fejünk fölé. Bizunk benne, hogy ismét lélekzetet nyer a társadalom az átfogó, nagy kérdések megítélésére. S ha igen: ezek között első és legelementárisabb hatása a reformátusok és lutheránusok egyesülése lesz.

Katholikus szempontból az egyesülés csak örömmel fogadható. Nem mintha akár az egy, akár a többi éle hitszakadás helyesíthető lenne. Bizonyos, hogy a nagy nyugati hitszakadás megokolatlan és felesleges volt. Amellett óriási ártalmára volt a krisztusi gondolatnak s mint katolikusok bölcselek kimutatják: a reformáció szelleme a szülőapja a vallásos liberalizmusnak, a racionalizmusnak, a materializmusnak és végül a teljes atheizmusnak.

Mikor most a magyar elszakadtak megállnak a szét hullás útján, tulajdonképpen a katholicizmushoz közelednek. Ebben az útjukban, főleg a hitcikkelyek megállapítása körül, igen sokan loznak rájönni, hogy keresztény, krisztusi egyház csak egy van és lehet és ez a katolikus Egyház. Amint erre Svájc és Anglia protestánsai sok ezer példát szolgáltatnak. Ezért kell minden katolikusnak a protestánsok egyesülésén örülnie, mert ut ez az egy, szent, katolikus Egyház felé.

—más.

Saára Gyula dr. polgármester most ismertette az ő nagyszabású városrendezési programjának egyik leglényegesebb részét: a kövezést. Arról van szó, hogy a Deák Ferenc-, Budai-, Kégl-, Távirda-, Kert-, Megyeház-, Kossuth-, Nádor-, Jókai-, Kigyó-, Rákóczy-, Úsz-, Berényi-, Palotai-, Nagy Sándor-utcák és utak és a Ligetsor ki lennének kövezve kis kockakövel, nagy kockakövel, aszfalttal, keramittal — minek mi volna szép és jó.

Helyes! Fehérvár képét nem a vízvezeték váltóztatja meg, hanem a kövezet. Annyi vizet nem lehet ráöntözni a mi utcáinkra, hogy a mai fedényag mellett por ne legyen. Be kell burkolni az utcáinkat és ebből nemcsak az a hasznunk lesz, hogy jók lesznek az utcaink — míg most sohase jók; nem lesz porunk és sarunk — míg most vagy egyikben, vagy a másikban, de valamelyikben térdig gázolunk: hanem tulajdonképpen akkor se fizetünk többet, mint most. Mert most azt hisszük, hogy takarékoskodunk, pedig minden évben kiadjuk annak az összegnek a kamatát, amelynek a tőkájével hosszú évtizedekre rendezhetnénk az utcáinkat.

Csak egyre akarom a figyelmet felhívni, amit csodálatos módon elfelejtettek. Gondoskodtak a Belvárosról, Tóvárosról, Vizivárosról, még a Palotavárosról is, csak a Felsővárosról nem. A Csillag-korcsmánál letűnik a fehérvári kultura csillaga. Furcsa!

De ne tessék azt gondolni, hogy én most csupán a felsőváros érdekében akarok beszélni. Azt jól tudom, hogy úgy se értenék meg, vagy ha megértenék is, akkor se követnék. Inkább a többi lakó érdekében kérem, méltóztassék a polgármester urnak a felsővárost is belevenni a kövezési és fásítási programba.

Miért?

Fehérvár tüdeje a Felsőváros. Az egész város legmagasabban fekvő és legeszségesebb része, a mely a

levegőjét a Vértesek felől s a szabad mezők kalásszal fedett halmairól árasztja be Fehérvár több részeibe. Ezt a levegőt csak egy ferőtői meg: a gonoszul feltört makadáni utak portengere. S mivel Fehérvárt az esztendő háromnegyed részében északi szél tombol, a felsőváros portengere beleszűrődik az egész város tüdejébe. Ezt a port csak kövezéssel és fásítással lehet lekütni.

Felsővároson keresztül vonul az egész északi Fejérmegye városunkba minden kocsjaja: Mór, Bodajk, Csákvár, Boglár hetivásárok alkalmával száz meg száz kocszi dűcög itt át és tőri apróra a gonosz makadámot, amely aztán a fehérvári urak tüdejét lepi el.

Tessék az Öreg-utcát és Zámoly-utcát kikövezni és mindennek vége lesz.

De nemcsak kikövezni, hanem be is fásítani. Azonban ne hitvány kugliakáccakkal, amelyekkel eléggé elcsufították már a legforgalmasabb utcáinkat. A felsővároson gyönyörűen díszlik pl. a diófa. Méltóztassék most elképzelnit, ha a Malom-utcán, Öreg-utcán, Zámoly-utcán 4—4 eszelle 6 sor diófa pompázna és nem a mészkövel fedett utcák finom porát, hanem egy diófaerdő illatát szállítaná a zefir az ózonért lelkesülő Székesfehérvár tüdejébe. Herkulésre mondom: mi volnánk a legillatosabb városrész öskoronázóéknál.

Persze itt mosolyogni méltóztatnak, arra gondolva, hogy mit csinálna a mi díszfáinkkal a gyümölcsért lelkesülő csikóvérti fiatalság! Kérem, én ezen nagyon könnyen segítenék. A diószüretet mindig június végén tartanánk meg, amikor a zöld dió kiválóan a pálinkába alkalmas. Akkor aztán a mi diófáink nem volnának értékesebbek a legordenárébb akácánál. És bebizonyítanánk, hogy mégis csak mi lennénk a legillatosabb városrész Székesfehérvárnak.

Bilkei Ferenc felsővárosi plebános.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 8 oldal.

KNAZOVITZKY divatáruház újdonságai:

Fü-puhakalpok minden színben	K 2— tól
Férfi-puhakalpok Rio minden divatszínben	K 3— tól
Férfi-puhakalpok gavallér minden divatszínben	K 3/60 tól
Férfi-puhakalpok legújabb „Bossi” minden színben	K 5— tól
Férfi-puhakalpok valódi nyulszőr minden színben	K 6— tól
Valódi angol keménykalpok fekete színben	K 6— tól

Egyedüli raktár az eredeti Borsalínó, Gyukits, Habig és Pichler Antal kalapokban.

Angol férfi- és fiufelöltők 30 K-tól 70 K-ig.
ALKALMI VÉTEL! Végleges kiadásítás férfi- és fiu-angol kész öltönyökben beszerzési árban.

gezheti a megszokott mezőgazdasági munkát és tavasszal visszajöhet hazájába

De még jobban biztat és felvilágosít ez: „... Akit az európai állam megakadályoz a kivándorlásban, az egyszerűen megszökik és ez ellen nincs orvosság, mert kínai falat nem lehet a határokra építeni”

De tudja a szerkesztő ur azt is jól, hogy mi fáj legjobban a magyar embernek: az adó. Tehát így ír: „Amerikában nem lesznek adóval megterhelve a 4000 dollárnál kisebb jövedelmek” Boldog ország, ahol 4000 dolláron (20,000 kor.) alul nincs jövedelmi adó!

Végül bead egy maszlagot, hogy Amerikában készítenek törvényeket, melyek értelmében az özvegyen maradt, vagy szegényesre jutott anyák állami nyújtóját fognak kapni.

Tisztára vak az, aki ezek után nem látja, hogy ez a lap valami amerikai emberkereskedő cégnek a veszedelmes ügynöke, semmi egyéb S azzal a számitással küldözgetik a magyarországi jó vidéki lapok szerkesztősejének, hogy azok majd gyantlanul átveszik a beadják a maszlagot az olvasóközönségnek. Hisszük azonban, hogy a szerkesztőségek átlátnak a szítán, de azért megeshetik, hogy némelyik véletlenül, a nemzetiségi lapok meg készakarva is felülnek és ez által a legveszedelmesebb módon kivándorlásra csábítanak! És ennek a lapnak a terjesztését az osztrák állam előmozdítja azzal, hogy hirlapjegygyel engedélyezi a postai szállítást. Miért is ne néznék a Lajtán tulról jó szemmel, hogy a magyar elhagyja a hazáját?

A magyar hatóságoknak kötelességük sürgősen közbelepní s ezt a kivándorlásra csábító-sajtóférget az országból kiirtani.

Keresztény munkások!

Ma, vasárnap d. u. 4 órakor a Távirada-u. 6. sz. a. levő nagyteremben

SZÉKELY JÁNOS

budapesti egyesületi főtítkárismerteti a munkásbiztosítóra vonatkozó dolgokat.

Legyünk ott mindnyájan!

Innen-onnan.

Morgan, a nemrégiben elhunyt amerikai milliomas, akiről ma sem tudják biztosan, hogy mennyi pénze volt, végrendeletét ezzel az „ódsí” bevezetéssel kezdi:

„Lelkemet Üdvözítóm kezeibe ajánlom s erősem hiszem, hogy megváltván s megmosatván az ő drága vérével, lelkem büntelenül kerül égi Atyám trónusa elé. Kérem gyermekeimet, hogy minden erejükkel s akár személyes önfeláldozás árán is mindenkor védelmezzék Jézus Krisztus tanait s kivált azt az áldott tanítást, hogy kiengesztelődés csak Jézus Krisztus vére által van és csakis az által.”

Megáli az ember esze. Nem amiatt, hogy a világ egyik leggazdagabb embere — ki százmilliókat hagyott hátra — sem volt annyira gazdag, hogy Jézus drága vérérel* lemondhatol volna. Nem. Hanem annak a hitvány lelkiismeretlenségnek a láttára, hogy nálunk épen az anyagi jobblét nevében lopják ki a hitet a legszegényebb emberek lelkéből s annak a butaságnak a láttára, hogy szegény emberek, akiknek hitükön, lelkükön kívül egyebük úgy sincs, olyan könnyen engedik magukat megfosztatni legdrágább kincsük-től.

(Az Alkotmány után szabadon. A katolikus lapot nem olvasó felterváltak számára!) A Magyar Tudományos Akadémia a napokban tagjává választotta P. Ehrle Ferencet, a vatikáni könyvtár örét. A kiváló tudósnak elismert neve van az egész művelt világban. Pár év előtt a cambridgei egyetem díszdoktorává választották s régóta tagja a porosz tudományos akadémiának. Ezekről az adatokról a magyar kulturapokban egy szö sincs. Azokban a lapokban, melyek teletüdevel ordítják folyton a „kulturát”, kik a „Veronika tükrét” a mult hetekben, mint jelentős irodalmi alkotást hasábokon át méltatták, melyek minden kis galileista-fiu, vagy „mi tudósok” tudományos (?) szárnypróbálgatásáról a jerikói kürtök késő unokáit fújva emlékeznek meg. S ha a nyájas olvasó a „miért” után érdeklődik, megszújjuk neki a hallgatás okát. P. Ehrle — jezsuita! Igen, egy eleven, feketecsuhás jezsuita.

Egy ideális lelki, hazája sorsáért aggódó, a magyar ifjuságot

lelkéből szerető szerzetes tanár nemrég egy német könyvet fordított le ennek a magyar ifjuságnak a számára. A könyvet okos, melegsivű ember írta, hogy a tapasztalatlan, hevesvérű fiatalságot — amennyire szabad és kell — nyitott szemmel vezesse át a nemielet útvesztőin.

Nosza lett erre nagy hajsza a magyar sajtóban ez ellen a „pornografia” ellen! Abban a magyar sajtóban, mely tárcáiban a test kultuszát üzi, mely a szerelmi történetekről és tragédiákról a legszabadabbszáju riportokat adja le, mely hirdetéseiben a magyar faj sirját áso dolgokat ismertet és ajánl, mely a Villany Dorék szemtelen táncairól perverz nyíltsággal referál, mely az utolsó oldalán hatóságilag üldözendő kerítést üt nap-nap után.

Ez a sajtó csap fel erénycsösznek akkor, mikor látja, hogy valódi a nemzet virágát akarja a májusi fagytól óvni.

Nehéz helyzetbe került a napokban a jó öreg kormányparti Pester Lloyd. Jakabffy államtitkár az „Ültöröktől”, a Fényes Samuék-tól tudvalevőleg megtagadta alapszabályaik helybenhagyását. Egyik oldalán a kormány, a másikon Fényes Samu és társai. Egyik oldalán a szubvenció, a kormány kegye, a másikon a keresztény világnézetet döngető, tudományos cseprűragás. Közönséges ember ilyen körülmények között könnyen a Buridán számára sorsára jutna. Am a Pester Lloyd nem azért Pester Lloyd, hogy a koplaló számár sorsára jusson. Nem! A Pester Lloyd egy félnapra ott hagyott csapat-papot, akarom mondani: kormányt, szubvenciót, komolyságot s beállt — üttörőnek. Nem volt nehéz neki. Most az egyszer legalább nem pénzért, hanem szívből beszélt. Megszidta a kormányt, megdicsérte az üttörőket és — hogy az egész művelet stilszerű legyen — öreg, kopott száruval döfött egyet a kongregációk felé.

Hanem most már elég az „onnan”, hadd jöjjön egy kis „innen” is. Innen Fehérvárról. A város közepéből. A városházától ötven lépésnyire. — Régi, tiszteletrémelő műemlékünkéről, a belvárosi iskoláról van szó. Mint minden felett a világon, őseink a kiváló építészeti alkotásának, modern haladásunk e jeles fokmérőjének, a mi már meglevő kulturpalotánk-

nak az ablakai felett is eljár az idő. A nyár behordta őket jó, hamisítatlan makadám porral. Ezt aztán a tavali szüretünk megööl kéthónapos eső rápaskolta az üvegtáblákra. A tél beeste hóval, amelyet aztán a gyúfakasztó tavaszi napsugár felolvasztott. Erre jött az utcakövezet javításánál használatba vett sóstói homok könnyebb fajsúlyú része, melyet az április 13-iki hóvihár a maga elemi erejével rögzített oda a félesztendős réteg fölé. Viharedzett amerikai globetrotterek, kik látták Helvétia hótakart mezőit s az éjjeli napot, Sahara homokját s a Yantsekiang iszapható hullámaint, a déli sark pingvinjeit és sok esz-kimót és kevés fokát, a mexikói forradalmat és Provansz daltelt mezőit: bár senki nem mondja nekik, hogy: Vándor állj meg! szent áhitattal földbegyökerezett lábakkal állnak meg e modern sfinx előtt. A napokban találkoztam egygyel. Alig tudtam kíváncsiságát kielégíteni. Lelke, mint a száraz homok a nyári esőt, úgy szítta magába az érdemes épület multjának történetét. Mondanom sem kell, hogy teljes meglepéssel távozott, mikor megtudta, hogy ez városi iskola, hol Fehérvár leányait kulturára, rendre, csínra, tisztaságra s mikor a villanygyárban nincsen üzemzavar, nappali villanyvillágítás mellett egyebre (betüvetés, kézimunka stb.) is tanítják.

(N. B. kiváló nevezetességek közös sorsa, hogy profán lelkek és kontár kezek rongálják őket s csökkentik értéküket. A kolosszeum évezredes köveit bérházak építéséhez hordták el, a tihanyi viszhang elé villát építettek. Ami híres műemlékünk összhátását is nagyban csökkentik az egyik kulturérzékkel nem bíró tanítónők az a könnyelmű lépése, hogy tartva a tulságos villanyfogyasztás vadjától, tanteremnek ablakait nemrég a gondjaira bízott, rombolóhajlamú iskoláseányok barbár kezei munkájának lelkiismeretlen felhasználásával a reájuk tapadó diluviális és antiluviális rétegektől megfosztotta. Mint halljuk, fegyelmit kap a nyakába műemlék-rongálás címén. Úgy kell neki.) Styx.

Naptár.

Április 27.	Vasárnap.
R. Kath.: E. 5 Rogate.	
Pro.: E. 5. Rogate.	
Gör. Husvét vas.	
Nap kel.: 4 ó. 52. nyugszik 7 ó. 04.	
Hold kel.: 2 ó. 38. nyugszik 9 ó. 28.	

NOFITZER NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAPERNYŐI, A LEGIZLESESEBBEK.
TELEFON 46.

KERESZTES ZSIGMOND DIVATÁRUHÁZA
SZÉKESFEHÉRVÁR.

Az előre haladott idény folytán a raktáron
levő női felöltőket és leányka-kabátokat
saját árban árusítja ki.

Angol férfiszövet 3 méteres
maradékok 12—15 koronás
kelmék 6—9 koronáért
kerülnek eladásra.

A Nádorcsatorna társulat. A Nádorcsatorna társulat tegnap délelőtt gyűlést tartott gróf Zichy Nándor elnökletével. Megállapították az új igazgatómesternők munkakörét és javadalmazását, azonkívül elhatározták, hogy kérnek a földművelési minisztériótól egy motorcsónakot a Sióra.

A volt Birki-féle sütődében kenyérsütések d. e. 9 órától el fogadtatnak.

A munkásbiztosító hivatalnokai, akiket nem azért fizetnek a munkások és munkaadók pénzéből, hogy egy pártnak vagy érdekcsoportnak legyenek csatásai, nagy hévvel dolgoznak a vörösök érdekében. Ez egyáltalán nem tűrhető el, mert ők fizetett emberek és nem egy párt ügyét, hanem a pénztár javát kell képviselniük. Azután tegyük fel, hogy nem győznek a vörösök: mi lesz ezekkel a most úgrándozó elvtárs-tisztviselőikkel? Repülnek, repülnek... Például Köszegi elvtárs, a kezelőtisztíté avanzsított ácslegény egyre járja a falukat és hétszámra be sem néz „hivatalába”, ahol a borítékok szomorúan várják, hogy megcimezze őket. Aztán Czák elvtárs, a munkásbiztosító házmestere és szolgája... mit ugrál, mintha legalább is Buchingerék palotájában viselné a házmester bizalmi állását?

Polgárok! Nők! Ifjak! Finom gyapjú öltöny szövetek, gyermek mosható ruhásvásznak, kosztüm kelmé különlegességek, tüsszterek, francia színes eponge női ruha vászon. Ezeket vásárolják ezután is csak Rudbányainál.

Harapós eb. Sárközi Ignác Vásártér 21. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy őt és 6 éves György fiát Stausz Ignác kutyája megharapta. A veszedelmes állatot a rendőrség a gyepmesteri telepre vitte, ahol megfigyelték alá vették.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé és tea üzlete a **FIUMEI kávébehozatal.** Telefon 250.

Padlómázat, festékek, kátrány-papírt, Cementet legjobban Fodor vas- és festék-üzletében vásárolhat. Telefon 282.

PFINN JÓZSEF „Concordia” temetkezési vállalat üzletét és bérkocsi irodáját építkezés miatt f. évi május hó 1-től Nagy Sándor-utca Füstér-féle üzlethelyiségbe helyezte át.

Megszökött tűzérők. Izgalom van a hajmáskári tűzérővárosban. Márkus Gábor főtűzér és Korsós Antal tűzér megszöktek s mind egyik puskaport és más robbanószereket vitt magával. Egy csendőrtiszt látta tegnap a két katonát Sárpentele határában. Most katonai őrzőjáratok keresik a szökevényeket s egy tűzérhadnagy vezetésével egy nagyobb csapat Sárpentele gondnokát kutatja. El nem tudják gondolni, hogy a katonák miért szöktek meg s főként, hogy mi céljuk van az elvitt robbanó anyagokkal.

MEINL GYULA
Kávébehozatali R. T.

összes gyártmányainak egyed-
árusítása eredeti árakon
BOGYAY ANDOR
csemege-áruházában.

„ALBA” mozgófénykép-
színház.

Április hó 26 és 27-én, (szombat és vasárnap) itt először

Fekete álarc.

Modern erkölcsdráma 3 felvonásban. 4 mellékkép: 1. Duci bácsi tragédiája. 2. Duci bácsi kalandja. Vigjáték. Lux filmgyár remekem. 3. A jó nadrág. (Kacagató.) 4. Kreml Moszkvában. (Term. u.) Szombaton este 1 előadás 9 órakor. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor.

A legideálisabb fürdőhely Magyarországon kétségen kívül **Trencsén-telep.** Kénes **hőforrásai és iszapfürdői** súlyos betegeket gyógyítanak. Emellett tiszta, pormentes levegője, gyönyörű parkja, erdőköszoruzta hegyei, vadregényes kiránduló helyei arra praedestináltak, hogy nemcsak gyógyhelye legyen a betegnek, hanem a legkellemesebb nyaralóhelye az egészségeseknek. Nagyszerű, a szó szoros értelmében internacionális társasátele van, mert a szomszédos Német-, Lengyel- és Oroszországból jrengeteg fürdővendég keresi fel. A vezetőség a szerényebb viszonyok közt élő hivatalnokokról sem feledkezik meg, amikor részükre csekély 8 koronáért teljes uri pensiót és tündört vagy iszapkezelést ad a tavaszi és őszi hónapokra, tehát a zsufolt fődény 10 hetét kivéve az egész évben.

Dr. Koncz József ügyvédi irodáját a törvényszéki palota melletti Grünfeld-féle új házba helyezte át.

Nézzé meg a férfiszövet mar-
radékokat Keresztes Zsigmond
cégnél. Egy darab egy öltönyre
elegendő.

TINTACSÖPP helyszűke miatt csütörtökre maradt.

Allategészségügy. Guttamásin sertésorbánc fellépett.

Magy. Kir. Szab. Osztályorsjatek. Minden sorsjáték kezdeténél a föelőrusítók a vevőknek előzetekénységéből egy és ugyanazon számú sorsjegyet tartják fenn s azokt a vevők a további játékra randesen szívesen veszik át.

Németországban, a hol az osztályorsjatek már több mint egy évszázad óta áll fenn, ezen módszer olyannyira el van terjedve, hogy sok család élethossziglan egy és ugyanazon számú sorsjeggyel játszik, sőt a sorsjegytulajdonos halálával az örökösbk játszanak tovább ugyanazzal a sorsjeggyel.

Az osztályorsjatek sorsjegyeinek nagy nyereséymesélyeit tekintve, ezen eljárás határozzott helyes is, mert ezáltal nagyobb a valószínűség, hogy előbb vagy utóbb a sorsjegy a kívánt fönyereményt eléri.

Kerékpár és az összes részei nagy választékban szolid olcsó árárt kaphatók. Részletfizetésre is Fodor vas- és kerékpártüzlétben. Telefon 282.

DEUTSCH MANÓ

és FIA

Regtulatjados:

DEÁK DÁVID
divat- és szőnyeg-
áruházában
túlzsúfolt raktár
következtében

- 1 m. cosmanosi karton 0'50 K.
- 1 „ fehér v. színes krepon 1'14 „
- 1 „ changean moso grenadin 0'80 „
- 1 „ fehér ruha vászon 0'67 „
- 1 pár fekete ajour harisnya 0'60 „
- 1 „ moustline harisnya min-
den színben 0'95 „
- 1 „ svéd kesztyű 0'66 „
- 1 „ ajours kesztyű 0'60 „
- 1 divatos napernyő 2'76 „
- 1 tucat zsebkendő 1'80 „
- 1 mosó gyermekruha 1'24 „
- 1 divatos bluze 2'28 „
- 1 mosó pongyola 5'10 „
- 1 kis vég Schroll-siflon 12'50 „
- 1 kis vég Schroll vászon 13'00 „
- 1 300 cm. hosszú és 200
cm. széles szőnyeg 16'60 „
- 1 mtr csipkefüggöny 0'57 „

Mindennemü drogeriai cik-
ket ALBA drogeriában ve-
gyünk.

Szigeti kamarai fényképész naponta tetemesen mérsékelt árszabás mellett elsőrangú kifogástalan munkával szolgálja ki a nagyérdemü közönséget. Vasár és ünnepnapokon ezen felül a régi 30 %-os kedvezmény fenmarad.

Enyveshát!

10 darab fénykép 80 fillér
Nádor-utca 13.

Fogak Kovács Dezső fogá-
szati műtermében
Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.)
Zirci templommal szemben. Tele-
fon 332.

Divatos szabás szerint, minta után rendeljen nálam, férfi öltönyt, felöltőt, nadrágot stb. Vagy vegyen a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésében jó, tartós gyapju szövetet szívesen elkészít m. Szakál Sándor, uri szabó, Vásár-tér 32. sz.

Sport.

A Torna Club Old boy csapata-A Székesfehérvári Torna Club kez-
belében a mult év tavaszán alakult Old boy csapat pénteken este 8 órakor értekezletet tartott a Sóstón amikor is elhatározták, hogy az idei sorszazóban is kultiválni fogják a labdarugást. Minden hétfőn és csütörtökön d. u. fél 6 órakor lesznek a trdning mérkőzések, mely idő alatt a pálya le lesz zárva s kizárólag a torna club old-boy tagjai mehetnek be, lgy alkalmuk lesz az erősebb ifjúsági tem-póbol kinőtt sportkedvelő úriembereknek a testedzést megfelelő módon és körülmények között folytatni. Csapat kapitánnyá megvála-zották Mattesz Andrást, II. kapitány-nyá dr. Solti Lászlót, szertárosá Molnár Jánost, pénztárosá Cseu-des Gézát. Tagokul Mattesz And-rásnál lehet jelentkezni. Az első gyakorlat máj. 5-én lesz.

Turisztika. A Sz. T. C. és a Ke-rékpár Egyesület f. hó 27-én közös kirándulást rendez a csókakői vár-romhoz. Indulás a d. e. 11 óra 20 p.-kor induló komáromi vonattal, a kerékpárosok d. u. 1 órakor a Laczkovits vendöglöböl indulnak.

Horváthné és Rónainé

KÖNYV ÉS PAPIRÜZLETE.
KOSSUTH-UTCA 15.

MINDENMÉÜ
IRÓ és RAJZSZERE
művészi kivitelü levelezőlapok,
a legújabb felvételü
GRAMOFONLEMEZEK
kaphatók.

Dús választék.
imakönyvekben.

Jutányos árák. — Szolid kiszolgálás.

GRAND
HOTEL

ESPLANADE

NAGY
SZÁLLODABUDAPEST,
III. ZSIGMOND-U. 38-40.
Telefon 130-35.

a Szent-Lukács- és Császár-gyógyfürdőkkel szemben. (Rózsadomb parakos tövében.) — A modern technika legújabb vívmányainak alkalmazásával teljesen újonnan épült hat emeletes szálloda

szarfenővel berendezett 250 szobával. Rézbutor, központi gőzfűtés, minden szobában hideg-meleg víz, villanyvilágítás, Liftok, külön olvasó-, társalgó-, írő-szobák stb. Elsőrangú étterem és kávéház.

Penziórendszer is. Kereskedelmi utazók és fürdőzőknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autójáratok. Villamos közlekedés minden irányban. — Mérsékelt Szives pártfogás kért PALLAI MIKSA, igazgató tulajdonos.

Uri és női fodrász a házban.

BÉRMÁLÁSI
RÜHAKRA: A LEGSZEBB:
ÉS LEGUJABB

CREPONOK, ETAMIN

és GRENADINOKBAN

a legnagyobb választék

LAX és MARTIN

divatáruházában,

SZÉKESFEHÉRVÁR
Nádor-utca.A saison ujdonsága,
francia eponge vász-
nak és vászon külön-
legességek nagyraktára.

Lüster köppenyek 13-25

TELEFON 168. SZ.

Varrógépjavitások

műhelyünkben gyorsan és szakszzerűen készítenek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Nagyország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

HAVRANEK LAJOS
szobrász és kőfaragótelepe

Beléskülöldi-gránitszerviz-
és márvány-síremlékek: épü-
let-kő-és szobrász-mun-
kák művészi síremléktervek
Sz. Jéhervár-Élmor-utca-10

Nyílttér.)

A titkos tudományok,

miképpen kell az állatokat kö-
vérré tenni, hogy óvjuk azo-
kat a betegségtől, hogy kapunk
több és jobb tejet, hogy gyó-
gyitunk sánta lovakat, hogy
érjük el, hogy a tyúk többet
tojjon stb. könnyen megtanul-
hatók.

Minden gazda, aki ezt tud-
akarja, kérje Mr. T. PARAS-
KOVICH főhercegi kamarai szál-
lító, állatorvosi házikönyvét
teljesen ingyen. Czollner László
gyógyszerésztől Székesfehérvár
vagy Steiner Béla drogé-
riától Székesfehérvár.

*) E rovatban közöltékért nem vállal
felelősséget a Szerk.

Szent Imre-utca, barátok épülete átellené-
ben, divat-, vászon- és alkalmi árukból
kereskedést nyitottam.

1 mtr. dupla széles grenadin	1 kor. 90 fill.
1 mtr. 140 cm. széles alpaccalüster minden színben	2 " 50 "
1 mtr. duplaszéles pepita kelme	86 "
1 mtr. cosmanosi mosó kreton leg- jobb minőség	44 "
1 mtr. angol zeir szép csikokban	62 "
1 vég ágyhuzat kanavász	8 " 80 "
1 vég 23 mtr. jóminőségű vászon	8 " 80 "
1 drb. Smyrna fali szőnyeg	1 " 90 "

Naponta érkező alkalmi vételek folytán,
minden más cikket is, még nem létezett
árakért árusítok.

DEUTSCH BÉLA.

Hirdetések jutányos árban
felvétetnek a kiadóban.

VIDA ELEK

≡ Első rangú kárpitosüzlete ≡
Megyeházépület.

Lakberendezést, kárpitozott bútorokat

s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítenek modern
kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezésüknél a
legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható

elsőrangú butorgyárat.

Intenzívebb szaktudással elkészített munkát kap s legalább 15—20%-al
olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint
bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.

Kiváló tisztelettel

Telefon 311.

VIDA ELEK
kárpitos és díszítő.

A TAVALI NAGY PERENESPÓRA JÁRVÁNY IDEJÉN

is kitünő eredményt értek el a szőlősgazdánk a

„PRO-VINO“ nevű új permelező szerrel.

Kitűnően tapad! Azonnal oldódik! Ajját nem képez!

Tessék ismertető füzetet kérni!

A por ára kg.-kint 50 kg.-os zsákban 56 fill., kisebb zsákban
58 fill. Ugyanannyi anyag kell belőle, mint a rézgálicból s így a

„PRO-VINO“ a legolcsóbb permetezőszer!

Vezérképviselőt:

MAGYAR MEZŐGAZDÁK SZÖVETKEZETE,
Budapest, V., Alkotmány-utca 31.

ESKA

A legmodernebb, legegységesebb
KERÉKPÁR
az osztrák KERÉKPÁRIPAR
diadala. Versenyen ki-
vül áll, értékes. Egye-
dült elárúsító:
Welsz Leó, Székesfehérvár.



Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.



Szigoruan szabott szolid árak.

Zongorák	600 K-tól feljebb
Pianinók	450
Harmoniumok	70
Cimbalmok	70
Cimbalmok pedállal	130

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legutóbbi-
ban eszközöltetnek.

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszer-
készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

TELEFON: 216. TELEFON: 216.

HA ÉPÍT
saját érdeke is megköveteli, hogy szabadalmazott
TERRENOL-PALÁVAL
fedesse épületeit!
Legmészebb menő jótállás! Tetőfedéseket a legelőnyösebb
árak mellett elvállalnak a főképviselek:

KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja
Székesfehérvár. Simor-utca 15.
Állandóan nagy raktár: szentgáli mész, portland és
románcement, gipszek, fedéllemezek, elszigetelők,
KOLLARIT bőrlemez, nádfonatok, hornyol és hód-
farku tetőcserepek, **CEMENTLAPOK** és **CEMENTCSÖVEK**
csakis a legjobb kivitelben stb. stb. Pontos kiszolgálás!

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
:: IPAROSOK SZÖVETKEZETE TÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA
MINT AZ O. K. H. TAGJA
ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a
legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteelig Állandó

NAGY RAKTÁR.
A butorok úgy izlés mint minőség tekintetében jóval
felülmúlják más hasonló raktárok árut.
Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern
háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.
Állandó butorkiállítás!
Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag
árucsarnokunkban kaphatók
TELEFON 258. — KOSSUTH-U. 10.

„NIGRIN“ legjobb cipőkrém a világon!
A bőrnek pompás fényt ad, a bőrt puhává és tartóssá teszi.

20 fillér egy óriási doboz! $\frac{1}{4}$ kgr **75**, $\frac{1}{2}$ kgr **140**, 1 kgr **270** fillér.
Fernolent világhírű fénymáz (subick) 4, 6, 10 és 20 filléres dobozokban.
Cipőkrém különlegeségek minden színben!
a kontinens leghíresebb gyáraiból.

JÉGPOR biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz 1 kor.
— Ismételésért minden cikkből megfelelő árengedmény! —

Puha- és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linoleum, különböző színekben.
Fa- és vasbutorokhoz való festék minden színben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képeretek
restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkencés. Bőrapretura.
nyerégszappan, kályha és fém tisztítószer. Szarvasbőr-festék. Lábbeli tisztítószer. Cipőtűző
különlegességek. Cipő- és csizmaszírték. Mindenféle cipőpolírték. Kocsimosó és butortörő
szarvasbőrök 1 K-tól feljebb. Kocsimosó szivacsok! Arctörő bőrcok.

„PALMA“ gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen olcsó árak
mellett kapható.
Matracok, divánok és ülésekbe való lőszőr, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!
Nagy lőpokróc raktár. — Vizmentes ponyvák és gabonaszákok. — Trieszti szivacsbehozatal.
Langraf Gábor és Fia gépszij- és bőrkereskedésében.
Cipőtűző, Kaptafagyár és árutelpej, Jókai-utca 8. és 10. szám.
TELEFON 100. SZÉKESFEHÉRVÁR SPECIÁLIS ÜZLETE. Üzletalapítás 1857-ben.

LÉSZLER I.
 irodája Székesfehérvár,
Basa-utca.
 Elhelyez helyben és vidékre: gazdaasszonyokat, szakácsnőket, szobaleányokat, mindenesleányokat, bejárónőket, nevelőnőket, bonceokat, kaszérnőket, pincérnőket, szállodai szobaleányokat, pincéereket, borfiukat, portást, csapost, kereskedő, iparos és pincér-tanoncokat, stb.

TUDATJUK
 a nagyérdemű közönséggel, hogy
BASA-U. 4.
 szám alatt a legjobb Wolframlámpák kaphatók. Mindennemű villamos szerelés megrendelhető. Villamos berendezés és javítási vállalat
PROCH TESTVÉREK
 Telefon 323. — Székesfehérvár.

Aspirin.
 E világszerte ismert fájdalomcsillapító szer!
 Igen gyakran silányabb készítményekkel helyettesítik. Hogy valódi készítményt kapjunk, csakis, **Aspirin-Tablettát** vegyünk, az alábbi rajzban látható eredeti csomagolásban, (1 üveges 20 félgrammos tablettával ára K. 1.20). Minden tablettán rajta van az Aspirin szó.



Halálos vétket!
 követ el, ha cipő szükségletét nem nálam szerzi be, mert óriási raktár miatt mélyen leszállított árak vannak:
 1 pár szép férfi cipő 14 K
 1 pár női fél cipő 8 K
 1 pár férfi barna amerikai 14 K
 1 pár férfi fél cipő zsevroból 11 K
 Kérje képes nagy árjegyzékem.
POLLÁK REZSŐ, a Dunántúl legnagyobb cipő üzlete Székesfehérvár. j

VÉDJEGY.
EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK
 Az eredeti ingervarrógépek valódi árusítói ezen védjeggyel ismerhetők fel.
FIGYELEM!
 Azon varrógépek, melyeket más kereskedők árusítanak és forgalomba hoznak, mind a régi SINGER-féle varrógépek utánzatai. Ezek természetesen nem eredeti SINGER-varrógépek s nem is a SINGER-varrógép részvénytársaságtól származtak, — miért is ügyeljünk a védjegyre, mert csak ezen védjeggyel elátott varrógépek a valódi, eredeti SINGER-gépek.
SINGER Co.
 varrógép részvénytársaság Bognár-u. 2.
 — SZÉKESFEHÉRVAR. —
 Nádor-utca Töltényi-féle ház.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztály-sorsjáték (XXXII. sorsjáték) 1. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusítóknak árusítás végett kiadattak — A Magyar Kir. Pénzügyminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.
 Harmínckettedik Sorsjáték. 110.000 sorsjegy, 55.000 nyeresemény.

Első osztály. Betét 12 korona. Huzás: 1913. máj. 21. és 23.		Második osztály. Betét 20 korona. Huzás: 1913. jun. 18. és 19.		Harmadik osztály. Betét 32 korona. Huzás: 1913. jul. 15., 16. és 17.		Hutodik osztály. Betét 24 korona. Huzás: 1913. szeptember 24-től október 23-ig.					
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben 1.000,000 Egy millió korona					
1 á	60000	1 á	70000	1 á	80000	1 jutal. kor. nyer. á	600000				
1 á	20000	1 á	25000	1 á	30000	1 á	400000				
1 á	10000	1 á	10000	1 á	20000	1 á	200000				
1 á	5000	1 á	5000	1 á	15000	1 á	100000				
3 á	2000	3 á	3000	3 á	10000	1 á	80000				
5 á	1000	5 á	2000	5 á	5000	1 á	60000				
8 á	500	8 á	1000	8 á	2000	1 á	50000				
30 á	300	20 á	500	10 á	1000	1 á	40000				
100 á	100	110 á	300	120 á	500	2 á	30000				
3350 á	40	4350 á	80	4850 á	130	2 á	25000				
3500 nyer. Kor. 263000		4500 nyer. Kor. 528000		5000 nyer. Kor. 916500		4 á	20000				
Negyedik osztály. Betét 40 korona. Huzás: 1913. augusztus 12., 13. és 14.		Ötödik osztály. Betét 32 korona. Huzás: 1913. szeptember 3. és 4.		A melyik ezen 500 nyeresemény közül utolsónak huzatik ki, kapja a jutalmat.							
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona					5 á	15000	5 á	75000
1 á	90000	1 á	100000					25 á	10000	25 á	250000
1 á	30000	1 á	30000					50 á	5000	50 á	250000
1 á	20000	1 á	20000					405 á	2000	405 á	810000
1 á	15000	1 á	15000					760 á	1000	760 á	760000
3 á	10000	3 á	10000					1140 á	500	1140 á	570000
5 á	5000	5 á	5000					30600 á	200	30600 á	6120000
8 á	2000	8 á	2000								
10 á	1000	10 á	1000								
120 á	500	120 á	500								
4850 á	170	3850 á	200								
5000 nyer. Korona 1.120.500		4000 nyer. Korona 1.076.000									
				33.000 nyer. és jutalom Korona 10.555.000							

Az 1. osztály huzása 1913. május hó 21. és 23-án tartatik meg. A huzások a Magyar Királyi Lottó- és Játékos Igazgatóság, mint állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben. Sorsjegyek Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.
 Budapest, 1913. évi április hó 27-én.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
 Tolnay. Hazay.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolti helyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Lemaradt a világ szekeréről az olyan ember, aki még ma sem látja be a biztosítás nagy hasznát, sőt föltétlen szükségességét. Ha ön ilyen belátó lesz és házát, életét, vetését biztosítani akarja, a Népszövetség biztosítási osztályához forduljon, Palotai-u. 19. Előnyösebben sehol sem köthet biztosítási ügyletet.

A Szekesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozzállítva: I. r. poroszszemet 4.40, szápári szemet 2.80, palotai szemet 1.40, aprított tűzfát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Eladó ház. Egy magasabb földszintes új ház a Távirat-utcában, 3 lakó, 1 fürdő és nagy előszobával, minden a modern házhoz tartozó mellékhelyiségekkel, 14 évig adómentesen eladó. Cím a kiadóban.

Kiadó azonnal vagy augusztus 1-re Lépőcs-u. 2. emeleti három szobás lakás, tudakozni Fuchs Endrénénel, Szögyény-Marich-utca.

Szeder-utca 29 szám alatt három szoba és konyhából álló ház eladó.

Egynéhány diván (csakis jobb fajta, 70 koronától kezdve) kiárusítatik. Vida Elek kárpitos Megyeházépület.

Alsókirálysor 8. sz. ház, a taliga-uton egy buza-föld, az ezresben egy rét és az Öreghegyen egy 6 oktályos szőlő eladó. Tudakozni lehet dr. Csöppenczki Mihály ügyvédnél.

Ügyes kézi és tanuló leányokat felvesz Pajorné. József u. 8.

Almásitepen egy ház eladó. Tudakozni ugyanott Sziksz János fűszerüzletében.

Krizantémum (koszorúvirág) kapható tavaszi elültetésre alkalmas csomónként 5 fillérért Széchenyi u. 26. sz. alatt.

Egy jobb megjelenésű fiatal ember ablak és lakásosztásra havi fizetés sel felvétetik. Jelenkezni lehet a déli órákban Bank u. 4 sz. alatt.

Gyermek kocsik vaságyak nagy választékban Gerendai Gyula vászon fehérnemű üzletében Kossuth-u. 4. Olcsó szabott árak.

Ha nincs ideje napilapot olvasni vegye meg a legkifutottabb hetilapot, i. „Népszerűség”. Minden tudnivalóról kimerítően értesít; cikkeit Huszár Károly és dr. Vass József írják. Kapható: Rónainé és Horváthné papírkereskedésében, Kossuth-utca 15. szám.

Eladó egy 6 lóerős villanymotor, fűrészelő és kukoricamorzsólóval, esetleg a kukoricamorzsóló külön is. Tudakozni a kiadóban.

500 pár azsuro hosszúsáru női keztyű ujdonság, valódi klópi csipke maradékok, ruhadiszek, harisnyák bámulatos olcsó áron adatnak el. Grünfeld Ösz-utca 6 szám.

Három rét a 2-ik dűlőben és két szőlő a rózsá és bányadűlőben szabadtérből azonnal eladó. Tudakozni lehet Öreghegy bányadűlő 529. sz. és Finta Imre üzletében.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a, ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készíti.

Eladó az Öreghegyen egy 3 és fél oktályos szőlő teljes berendezéssel. Fizetési feltételek kedvezők. Bővebet Ösz-utca 10 sz.

Szőlősgazdáknak nagyon fontos!

VÁROSSY GYULA ny. plebános, szőlőbirtokos

„MOLYIRTÓ”

szerevel permetezés után a kártevő molyt teljesen kiirthatjuk szőlőnkéből, ha rajzaskor április 25-től május 10-ik között permetezzünk

megmentjük egész évi termésünket.

Mert ha a tavaszi pillét április végén, május elején — a permetezés előtt kiirthatjuk — a e permetező szerrel ki is irthatjuk — nem lesz a pillének sem tojása (pettye), sem hernyója (kukaca) sem bábja: Kivez már május elején az egész ivadéka s nem marad, ami kárt okozzon. A fűfűk tiszták lesznek a kukacoktól! A szert a törvény védi s az utánzat szigorúan bünteti.

Minden holtra **Egy bádog edény ára 10 korona.** egy edény kell.

Évenként csak egyszer kell védekezni. Minden bold szőlőn megmenthetünk 5—10—15 hektó bort, annak pedig az ára 200—400—600 korona. Használati utasítás minden bádogedényhez mellékelve van.

Kapható: A Keresztény Szövetkezetek Központja, Budapest

Szekesfehérváron egyedül **SZAUTER JÓZSEF** fűszer, liszt és vető magvak kereskedése.

és kizárólag: Szekesfehérvár, Buza-piac — (Városi hítelesemérleg mellett.)

Legszebb női és gyermekruhák

Mikó nővérek üzletében, — Szögyény-Marich-utca 6.

Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzákat, lüszter, glott és karton kutyányakat, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradunk tiszteltel!

Mikó Nővérek, Szögyény Marich-utca.

JÓ ÉS OLCSÓ

ZONGORÁK

és

PIANINÓK

elsőrendű gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos áron adom el.



ROSENSTEIN ARTUR
ZONGORATERMÉBÉN, ISKOLA-UTCA.6.

Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.

LEGDIVATOSABB

női, lányka és gyermek

SZALMAKALAPOK.

Kalapvirágok és tollak.

Blouse ujdonságok. — Legújabb ruhadiszek.

ELEGÁNS BÖRCIPŐK!

LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatáruháza. Városház-tér.

„DENDRIN”

A gyümölcsfák, rózsá- és díszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitűnőnek elismert, alkalmas szer. **DENDRINNEK** téli használatánál okvetlen megbizható hatása van és pedig:

paizs, vértetű, pókhálósmoly, faragópille, rák, moha és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tételnek és a fa kérgén telelő gombafélék is.

Ami a fának **DENDRINNEL** való kezelését illeti, télen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnék el. A **DENDRIN** hígítatlan állapotban szállítatik és pedig kimérve

80 fillér kilogrammonként.

Egyedüli főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA
festék nagykereskedőnél, — Városház-tér 1. sz.